

# 网友明星齐抵制 《放手爱》票房惨淡 杜汶泽 这下尝到苦头了

## 网友很记仇 “请互相提醒别不小心买了票”

杜汶泽以小弟、谐星形象出名,近年随着港星赴内地吸金的潮流,频繁参演内地影视作品。去年,杜汶泽在网络上与“顶风爱国”的香港艺人温兆伦唇枪舌剑。杜汶泽一再挑战内地网友情感底线,网友愤怒发起“抵制杜汶泽,从我做起,自今日始”的活动,抵制《放手爱》只是一个开端。

## 《放手爱》剧组发声 “用了一个没有艺德的演员”

《放手爱》片方5月2日首度回应杜汶泽事件,发表声明称:“首先,我们对杜汶泽事件表示遗憾,确实是我们选演员的失误。我们也是内地的公司和内地的剧组,对于杜汶泽的言论我们也表示极为愤慨。”

但是,剧组也为自己的作品鸣不平:“一部电影拍摄出来是花费了上百人近一年的心血,为表示对这些工作人员的尊敬我们还是选择上映。看到微博上有人讨论,选择一部电影是看片子的质量,还是

与《放手爱》在电影院无人问津形成鲜明对比的是,网友几乎都为该电影“卖力宣传”。不少网友在微博号召:“杜汶泽的电影《放手爱》已经上映了,也许有忘性大的,请互相提醒一下别不小心买了票,贡献了票房!”更有不少人对该片首日票房达到45万元表示:“居然还有这么多!”

看演员个人。其实选择任何都有理由,对于大家的指责我们也认为确实是我们的失误,用了一个没有艺德的演员。对于这个作品,我们用尽全力了,我们问心无愧。也谢谢大家在微博上给我们提的意见,票房的结果我们接受,自己的选择自己要承担,我们会继续努力!”

在片中和杜汶泽有大量对手戏的青年演员念贤儿,更是怒指杜汶泽太过自私,她说从这件事情来看,杜汶泽极其自私且不负责任。

## 田震也加入抵制行列 痛斥“遭雷劈的东西”

此前,香港演员杜汶泽对内地网民开炮,称内地网民“自以为是”,“兜里的钱只够上个网”,遭到网民和部分内地影视公司高层抵制。最近,杜汶泽出演的《人间小团圆》即将上映,有微博网友再度提起此事:“你既然豪气十足地说,骂了内地人还不照样挣内地人的钱,我们就拭目以待看看你魅力有多大。发行

方不仗义宣传中删了你的名字,我们帮你广而告之。”也有网友发微博呼吁:“除非把杜汶泽的镜头删光光,不然我们是不会去买单的!”

这两天,洪剑涛、冯远征、潘长江的哥哥潘长甬,歌手孙浩等众多明星,转发该微博抵制杜汶泽新片,歌手田震更是发微博怒斥杜汶泽:“遭雷劈的东西。”

香港演员杜汶泽与内地网友掀骂战事件持续发酵。曾在网上放话“有本事阻止我来内地”的他,这回大概笑不出来了,其主演的最新电影《放手爱》遭到内地网友集体抵制。“五一”小长假本是各部电影争抢的好档期,这部电影却被主演的出格言论拖累,创造全国首日票房45万人民币、时光网评分一度为0、最终为3.1分的历史新低成绩。

## 《功夫少林寺》3D动画电影在少林寺启动制作

5月4日,由中国嵩山少林寺授权,台湾著名漫画家蔡志忠编剧、导演的3D动画电影《功夫少林寺》在少林寺启动制作。

据介绍,该电影以少林寺、功夫和禅为主题,故事以菩提达摩来到中国、并居住少林寺传承禅宗思想为主干,少林弟子们通过达摩说法和少林小沙弥的学禅过程,以浅显易懂的方式,表现出佛学与禅宗的根本要义。

本片将以两位少林寺的小沙弥——小蚌蛭与小葫芦为主,叙述他们习禅、学武的过程,并通过传说中的少林木人巷、铜人阵、三十六罗汉、十八罗汉等丰富的少林寺元素,让整部片能从头到尾都“好看好笑”。据了解,该影片将历时15到18个月制作完成,片长约90分钟。刘金辉

## “百人童声大合唱”快闪绿城

5月3日,200多名孩子在郑州绿城广场玩起来“百人童声大合唱”快闪行动,吸引了数百市民围观。这场景将被拍摄成快闪MV《天知道我爱你》,而用纯少儿演唱及现场演奏的快闪方式在全球尚属首例,作品制作完成后将发行光盘。

当天,一名小女孩坐在广场弹着钢琴,伴随着琴声响起,一名名孩子突然从人群中走出,手拉手齐声高唱,最后多达200多人的童声合唱团和交响乐团齐聚,天籁般的童声响彻整个广场。据介绍,此次的快闪MV《天知道我爱你》由曾出品公益歌曲《你好河南》的本土唱片公司熔艺音乐组织并发起,该活动前后排练了4个月,参与市民年龄最小的4岁、年龄最大的72岁。该MV主题思想以金婚银婚的老年爱情为主线,旨在歌颂彼此对生活意义的守望,而选用天籁的童声演唱更增添了晚辈对长辈的亲情感。 郑州晚报记者 梁晨



### 相关链接

#### 彭浩翔撑杜汶泽 《人间小团圆》保留其戏份

接下来,还有多部杜汶泽参演的电影即将上映,分别是《人间小团圆》、《非法操作》等。5月8日上映的电影《人间小团圆》,“机智”的发行方已经把杜汶泽的照片和名字从海报上去掉。之前还有消息传出,称在《人间小团圆》内地版本中,杜汶泽的客串部分将被全部减掉。不过该片导演彭浩翔对此否认。

记者询问导演彭浩翔是否删了杜汶泽戏份,彭浩翔否认删戏,还称:“他有自己生活和风格,有自己意见,应该尊重。” 史小岩

## 票房缩水 没有强势大片撑场 五一档缺少“超级英雄”

去年的五一小长假,《钢铁侠3》《致青春》等在内的几部大片成就了史上票房成绩最好的五一档,但今年的五一档却首次出现了缩水。今年五一小长假3天,全国电影票房总计3.625亿元,较去年下降了16.47%,与之前业内预言的5亿元相去甚远。据河南奥斯卡院线统计,今年的五一档票房和观影人数也同样出现了明显下滑,仅有25万人走进该院线旗下的各大影院休闲度过小长假。 郑州晚报记者 崔迎

### 缺乏大片 高潮难现

从票房表现上来看,今年的五一跟清明节打了个平手,这在往年几乎是不可能的事情。

分析今年五一票房走低的原因,很多影院经理都表示,与影片类型和质量有关。去年,由于《钢铁侠3》加入了竞争,并在上映首日就斩获1.16亿,将影市带入了一个持续的高潮期。而今年五一由于《超凡蜘蛛侠2》缺席,只有《同桌的你》《催眠大师》《冰封:重生之门》三部国产片唱主角,其余《美国队长2》等一众影片均为上映几周的老片,

因此热度不及创下历史之最佳的去年。

据河南奥斯卡院线统计,今年五一小长假票房为843万元,《同桌的你》《催眠大师》《里约大冒险2》分获票房前三位,共有25万人走进影院休闲度假。值得一提的是,根据数据显示去年同期票房收入为985.4万元,观众人数达30.4万人次,今年的五一档明显出现了缩水。

### “蜘蛛侠”登场 排片夺冠

小长假过后,《同桌的你》票房已近3亿,《催眠大师》上映4天即过亿,《冰封》虽然口碑不佳,但仍有近亿收成。五

一档国产片走高,其实也全赖不少进口片避让。昨日《超凡蜘蛛侠2》正式上映,目前以四成排片比夺冠。

值得一提的是,《超凡蜘蛛侠2》4月在台湾上映时,首周末斩获了3359万新台币,比首部大涨53%。据悉,影片首日排片率约占38%,且呈不断攀升的趋势。这部2.55亿美元大手笔制作的《超凡蜘蛛侠2》,作为今夏大片的“领头羊”,将凭借其极具冲击力的视觉特效,华丽的明星阵容,独特的类型风格以及清新动人的爱情元素,掀起5月观影热潮。

### 咱老百姓自己的剧

#### 《俺娘》由草根百姓出演

当各大电视台的电视剧拼明星阵容的时候,河南电视台都市频道却另辟蹊径,5月4日推出由普通百姓主演的家庭情感剧《俺娘》。这部剧所有角色均由土生土长的农民和退休工人等草根百姓出演,堪称咱老百姓自己的剧。

20集电视剧连续剧《俺娘》讲述的是一个母亲含辛茹苦抚养三个孩子长大成人,同时历经磨难完成自身蜕变的故事。故事从3个孩子的视角讲述了母亲的30年,用她平凡、充满苦难但坚强面对的一生诠释了一个农村普通女性的成长,面对生活的苦难,用自己瘦弱的肩膀为孩子撑起一片灿烂晴空,用泪水和汗水书写自己的人生。这部剧苦情催泪,同时展示了困境中的美好,给人正能量,塑造了一个平凡中见伟大的女性形象。据导演介绍,演员没有经过专业的表演训练,也不会什么表演技巧,拼的就是一个“真”字。 郑州晚报记者 崔迎